Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
детский сад №19 «Ромашка»


ПРИКАЗ


16 марта 2020г                                                                                               № 30

О внесении изменений в «Положение о порядке приема на обучение по образовательным   программам дошкольного образования» в МДОУ детский сад №19 «Ромашка»
   

 Во исполнении   Федерального закона   от 02.12.2019 №411-ФЗ «О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации»

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести изменения в пункт 3.5.2 Раздела 3.  «Положения о порядке приема на обучение по образовательным   программам дошкольного образования в МДОУ детский сад №19 «Ромашка»:
[bookmark: _GoBack]- пункт 3.5.2 Раздела 3 «Положения о порядке приема на обучение по образовательным   программам дошкольного образования в МДОУ детский сад №19 «Ромашка» дополнить абзацем следующего содержания: 
«-Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приёма на обучение по основным общеобразовательным программа дошкольного образования и начального общего образования в государственные и муниципальные организации, в которых обучаются их братья и (или) сестры.»
2. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.


Заведующая МДОУ 
детский сад №19 «Ромашка»                                          Н.В. Соловьева

